



REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
Upravni odjel za održivi razvoj

Flanatička 29, 52100 Pula, p.p. 198
tel. (0)52 372 190; fax. (0)52 372 191

Klasa: 023-01/12-01/15
Urbroj: 2163/1-08/1-12-02
Pula, 22. studeni 2012.

ŽUPANU ISTARSKE ŽUPANIJE
putem
STRUČNE SLUŽBE SKUPŠTINE

Drščevka 3, Pazin

PREDMET: Prijedlog Zaključka o prihvaćaju Programa rada
Upravnog odjela za održivi razvoj za 2013. godinu
- dostavlja se

Poštovani,

priloženo Vam dostavljamo predmetni akt na nadležno postupanje i odlučivanje.

S poštovanjem,

PROČELNIK

Josip Zidarić, dipl.ing.arh.

Privitak:

1. Prijedlog Zaključka s obrazloženjem
2. Program rada



Temeljem članka 65. Statuta Istarske županije ("Službene novine Istarske županije" br. 10/09.) Župan Istarske županije, razmatrajući Program rada Upravnog odjela za održivi razvoj Istarske županije za 2013. godinu, dana 04. prosinca 2012. godine donosi

ZAKLJUČAK
o prihvaćanju Programa rada
Upravnog odjela za održivi razvoj Istarske županije za 2013. godinu

1. Prihvaća se Program rada Upravnog odjela za održivi razvoj za 2013. godinu u tekstu koji čini sastavni dio ovog Zaključka.

2. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja.

KLASA: 023-01/12-01/51
URBROJ: 2163/1-01/8-12-2
Pula, 04. prosinca 2012.

REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA

ŽUPAN
Ivan Jakovčić

Dostaviti:
1. Upravni odjel za održivi razvoj IŽ, ovdje
2. Pismohrana, ovdje

OBRAZLOŽENJE

I. PRAVNI TEMELJ ZA DONOŠENJE AKTA

Pravni temelj za donošenje ovog akta sadržan je u članku 65. Statuta Istarske županije („Službene novine Istarske županije“, broj 10/09), kojim su propisane ovlasti Župana kao nositelja županijske izvršne vlasti.

II. OSNOVNA PITANJA KOJA SE UREĐUJU OVIM AKTOM I POSLJEDICE KOJE ĆE NASTATI NJEGOVI DONOŠENJEM

Ovim aktom uređuje se sadržaj Zaključka o prihvaćanju Programa rada Upravnog odjela za održivi razvoj Istarske županije za 2013. godinu.

Sukladno navedenim pozitivnim propisima i profesionalnoj odgovornosti prema obavljanju poslova područne (regionalne) samouprave, Upravni odjel za održivi razvoj Istarske županije izradio je Prijedlog Programa rada za 2013. godinu. Prihvaćajući zahtjeve usvojenih normi i ISO 9001:2000 standarda, Prijedlog Programa rada izrađen je na propisanim obrascima, te su u njemu jasno istaknuti ciljevi rada Upravnog odjela u 2013. godini, odgovornosti i ovlaštenja za njihovo izvršavanje s rokovima izvršenja i mjerilima postignuća.

III. POTREBNA FINACIJSKA SREDSTVA

Za provedbu ovog akta nije potrebno osigurati dodatna financijska sredstva u Proračunu Istarske županije za 2013. godinu.

IV. TEKST PRIJEDLOGA AKTA

U pravitku se dostavlja tekst predmetnog akta.

PROGRAM RADA ZA Upravni odjel za održivi razvoj U GODINI: 2013.

1. IZJAVA O ODGOVORNOSTI ČELNIKA/ČELNICE UPRAVNOG ODJELA

Izjavljujem da je program rada Upravnog odjela za održivi razvoj Istarske županije zasnovan na važećim zakonskim propisima i zahtjevima Skupštine Istarske županije. Izražavam spremnost navedenog Upravnog odjela da će realizirati Program rada za 2013. godinu. PROČELNIK Josip Zidarić, dipl.ing.arh.

Čelnik/Čelnica: _____

2. PRIKAZ AKTUALNOG STANJA

POVOLJNE MOGUĆNOSTI	PROBLEMI
<ul style="list-style-type: none">• POMORSTVO, PROMET I INFRASTRUKTURA • kadrovska popunjenost u Odsjeku je zadovoljavajuća te su ispunjeni uvjeti za izvršavanje poslova i zadataka utvrđenih zakonskim propisima i programom rada • položeni državni stručni ispiti • dugogodišnje iskustvo na poslovima pomorstva i prometa• ODSJEK ZA ZAŠTITU PRIRODE I OKOLIŠA -obrazovani kadar i kontinuiranost obrazovanja kroz doškolovanje, radionice, seminare, okrugle stolove; dugogodišnje iskustvo na poslovima zaštite okoliša; položeni državni stručni ispiti; široka baza podataka o stanju prirode i okoliša kroz datoteke emisija u okoliš (ROO, web GIS baza projekta KUP i DIVA), rezultate programa praćenja sastavnica okoliša (zrak, voda, kakvoća mora za kupanje), educirani kadar za pripremu i provedbu međunarodnih i drugih projekata.	<ul style="list-style-type: none">• POMORSTVO, PROMET I INFRASTRUKTURA • nedovoljna komunikacija sa nadležnim ministarstvima i državnim institucijama i nedostatak informacija • nedovoljna suradnja sa državnim tijelima na predlaganju izmjena i dopuna postojećih propisa i donošenja novih • nedostatna sredstva za potrebe ulaganja u infrastrukturne objekte u IŽ• ODSJEK ZA ZAŠTITU PRIRODE I OKOLIŠA<ul style="list-style-type: none">- nedovoljan broj djelatnika - sukladno Pravilniku o unutarnjem redu UO za održivi razvoj IŽ, u Odsjeku za zaštitu prirode i okoliša je planirano ukupno 8 djelatnika (1 voditelj, 2 viša savjetnika, 3 viša stručna suradnika i 2 viša stručna suradnika za međunarodne projekte) dok je zaposleno ukupno 4 djelatnika (voditeljica, viši savjetnik i viši stručni suradnik zaposleni i 1 viši stručni suradnik za provedbu EU projekta.- prostorna skučenost - nedovoljan broj prostorija za rad djelatnika.

3. CILJEVI KOJI SU SE PLANIRALI POSTIĆI U 2013. GODINI

CILJ	MJERILLO POSTIGNUĆA
A	Osigurati harmoniziran razvoj svih potreba prostornih namjena i infrastrukture u Istarskoj županiji

B	<p>Provođenje programa Hrvatskih cesta i Županijske uprave za ceste IŽ - vezano za rekonstrukcije državnih i županijskih cesta postići nivo sukladno kriterijima iz pravilnika o održavanju prometnica dosegnuti maksimalni nivo tehničke ispravnosti</p>	<p>Osiguranjem većih financijskih sredstava u navedenim institucijama postići će se željeni ciljevi, a time i kvalitetnije prometnice i sigurnost na istima</p>
C	<p>Zaštita i spašavanje u Istarskoj županiji</p>	<p>Razmatranje stanja zaštite i spašavanja i donošenje smjernice za organizaciju i razvoj sustava zaštite i spašavanja na području Županije u cilju dostizanja najviših standarda potrebnih za provedbu zadaća u zaštiti i spašavanju</p>
D	<p>Zaštita graditeljskog naslijeđa u Završju</p>	<p>Obnova i revitalizacija gradića Završje u Općini Grožjan koji je zaštićeni spomenik kulture I</p>
E	<p>Očuvanje i zaštita arhitektonske baštine Istre</p>	<p>Poticanje projekta kojima se razvija lokalna zajednica, a posebno u dijelu podupiranja zaštite i očuvanja spomeničke, graditeljske i nematerijalne kulturne baštine Istre kao prostorno kulturno vrijedne sredine u kojoj postoji značajno kulturno naslijeđe koje je potrebno očuvati</p>
F	<p>Program zaštite okoliša IŽ (Sl. novine 1/07) - realizacijom prioriteta mjera iz Programa postižu se uvjeti održivog razvoja na području županije. Programom je predloženo 17 prioriteta mjera i njihova usporedna provedba ovisno o osiguranim financijskim sredstvima</p>	<p>Realizacija što većeg broja aktivnosti iz 17 prioriteta mjera, a posebno u domeni uspostave Integriranog sustava gospodarenja otpadom i vodama te unapređenju kakvoće zraka.</p>
G	<p>Zaštita prirode. U suradnji sa Državnim zavodom za zaštitu prirode i regionalnim i lokalnim javnim ustanovama za zaštitu prirode (JU Natura Histrica, JU Kamenjak) unaprijediti sustav zaštite i cjelovitog očuvanja prirode i njezinih vrijednosti (NEM i zaštićena područja prirode sukladno PPIŽ).</p>	<p>- broj izdanih posebnih uvjeta u postupcima izrade prostornih planova JLS i zahvata koji se planiraju izgraditi izvan građevinskog područja i na zaštićenim područjima; - broj izdanih rješenja za zahvate unutar zaštićenih područja prirode za koje je nadležna regionalna samouprava - učešće u postupcima proglašenja zaštićenih područja koje proglašava Vlada ili Sabor i u izradi planova upravljanja zaštićenim područjima; - učešće u praćenju stanja očuvanosti prirode (monitoring); - voditi očevidnike o podacima važnim za zaštitu prirode; - izvješćivati javnost o stanju prirode na svom području i o poduzetim mjerama radi njezine zaštite i očuvanja; - pružati stručnu i drugu pomoć tijelima jedinica lokalne samouprave na zaštiti prirode na njihovom području</p>
H	<p>Gospodarenje otpadom - Nastaviti uspostavu Integriranog sustava gospodarenja otpadom na području IŽ. Glavni ciljevi su: - izgradnja ŽCGO IŽ; - realizacija ciljeva iz Strateškog Master plana odvojenog prikupljanja otpada na području IŽ; - realizacija odredbi iz zakonskih propisa, Plana gospodarenja otpadom RH za razdoblje 2007. do 2015. (PGO RH) te realizacija provedbenih mjera u cilju realizacije Plana gospodarenja otpadom IŽ do 2015. godine.</p>	<p>U suradnji s tvrtkom Kaštijun d.o.o.: - izgraditi ŽCGO „Kaštijun“ u skladu sa terminskim planom; U suradnji s komunalnim tvrtkama i JLS: - poticati uspostavu infrastrukture za odvojeno prikupljanje otpada iz komunalnog otpada (primarna reciklaža) u skladu s PGO IŽ do 2015. i u skladu sa prethodnim uvjetima RH i EU; - smanjiti količine ostalnog otpada na transfer stanicama; - uskladiti naplatu usluge gospodarenja otpada s načelom onečišćivač plaća (naplata po količini ili volumenu proizvedenog otpada)</p>
I	<p>Zaštita voda - U suradnji sa tvrtkom IVS - Istarski vodozaštitni sustav d.o.o., Hrvatskim vodama i MRRŠVG, uspostaviti održivo upravljanje vodnim resursima u cilju osiguranja dovoljnih količina zdravstveno ispravne vode za potrebe stanovništva, poljoprivrede i gospodarstva Istarske županije.</p>	<p>Rezultati programa praćenja kakvoće sirovih površinskih i podzemnih voda; Stupanj izgrađenosti sustava javne odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda na području II zone sanitarnih izvorišta (program IVS-a); Izgrađenost sustava javne odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda za sustave izvan Programa IVS-a; Sanacija neuređenih, legalnih i ilegalnih odlagališta otpada i špijskih objekata posebno u zonama zaštite (II i III).</p>

J	Zaštita zraka s ciljem uspostave i održavanja I. kategorije zraka na području čitave županije	Kontinuirano provoditi mjere zaštite i unapređenja kakvoće zraka u skladu s Programom zaštite i unapređenja kakvoće zraka; Unapređenje lokalne mreže za praćenje kakvoće zraka postavljanjem novih mjernih postaja; Smanjenje koncentracija općih i specifičnih pokazatelja onečišćenja zraka temeljem provedenih sanacijskih programa.
K	Zaštita mora - unapređenje kakvoće mora u priobalju s uspostavom učinkovitog sustava praćenja kakvoće mora.	Na svim plažama postići minimalnu kakvoću mora koja je propisana za kupanje, sport i rekreaciju; Smanjen rizik onečišćenja mora na plažama; Brzim intervencijama ograničiti i sanirati onečišćenje mora kod iznenadnog onečišćenja sa plovila i kopna.
L	Osigurati provedbu postupaka Procjene utjecaja zahvata na okoliš i provedbu Strateške procjene utjecaja plana/programa na okoliš.	Aktivnim i pasivnim mjerama zaštite smanjiti negativne utjecaje planiranih zahvata na kakvoću okoliša sukladno politici održivog razvoja; Strateškom procjenom utjecaja na okoliš osigurati da će se razvoj županije provoditi u okvirima održivog razvoja
M	Edukacija, obrazovanje i informiranje javnosti o stanju okoliša - Podignuti razinu ekološke svijesti stanovništva, a posebno djece i mladeži (Izgradnja i promocija zajedničke vizije održivog razvoja na području Istarske županije) uz kontinuirano ažuriranje službenih Internet stranica IŽ te izradom promotivnog materijala i organizacijom radionica, skupova i okruglih stolova u domeni zaštite prirode i okoliša.	Posjećenost službenih Internet stranica u području zaštite prirode i okoliša; Provoditi informiranje javnosti u skladu s Uredbom o informiranju i sudjelovanju javnosti i zainteresirane javnosti u pitanjima zaštite okoliša (NIN br. 64/08); Broj projekata financiranih iz proračuna Istarske županije ili putem Zaklade za razvoj civilnog društva; Broj uključenih osoba u provedbi projekata; Broj održanih javnih tribina, radionica, okruglih stolova; Broj preuzimanja dokumenata u elektronskom obliku objavljenih na službenim Internet stranicama IŽ.
N	Međunarodni projekti - prijava projekata u domeni zaštite prirode i okoliša na natječaj EU s ciljem da se brže i kvalitetnije provedu mjere iz Programa zaštite okoliša i županijske razvojne strategije koristeći mogućnost sufinanciranja bespovratnim sredstvima EU.	Broj prihvaćenih i provedenih projekata (vodeći partner); Broj projekata u kojima odsjek sudjeluje kao partner ili suradnik; Ukupna vrijednost odobrenih financijskih sredstava iz EU i drugih izvora pored proračunskih sredstava iz IŽ.
O	Privredni subjekti sa značajnim emisijama u okoliš - praćenje emisija u okoliš sa ciljem unaprijeđenja kakvoće sastavnica okoliša (zrak, voda/more, tlo, otpad).	Broj prijavljenih subjekata (organizacijskih jedinica) u bazu ROO - Registra onečišćavanja okoliša na području IŽ; Broj izdanih Rješenja o objedinjenim uvjetima zaštite okoliša za obveznike sa područja IŽ.
P	Plan upravljanja pomorskim dobrom - upravljanje pomorskim dobrom i određivanje granica pomorskog dobra, prethodni postupak za dodjelu koncesija	Izrada prijedloga granica pomorskog dobra, granica lučkog područja luka posebne namjene i luka javnog prometa i njihova provedba. Izrada prijedloga obavijesti o namjeri davanja koncesija te prijedloga odluka i ugovora o davanju koncesija na pomorskom dobru
Q	Projekt "brodice"- naplata naknade za upotrebu pomorskog dobra	Donošenje rješenja obveznicima - vlasnicima brodice i slanje rješenja s uplatnicama, vođenje upravnog postupka, ažuriranje baze podataka i naplata naknade
R	Program pomorskog dobra - održavanje i unapređivanje pomorskog dobra	Namjenska sredstva od naknada za koncesije utrošiti po prioritetu prema programu pomorskog dobra
S	Suradnja s jedinicama lokalne samouprave u upravljanju pomorskim dobrom	Sudjelovanje u radu vijeća za koncesijska odobrenja i pružanje stručne pomoći radi unapređenja upravljanja pomorskim dobrom
T	Luke javnog prometa	Praćenje stanja i razvoja u lukama javnog prometa

U	Javne ceste - izgradnja i održavanje	Obavljanje stručnih poslova iz područja javnih cesta (državnih, županijskih i lokalnih) na području Istarske županije. Praćenje provođenja izvršavanja zakona i drugih propisa iz područja javnih cesta. Učešće u pripremi nacrtu prijedloga zakona i drugih propisa iz područja javnih cesta. Praćenje i analiziranje poslovanja i razvoja gospodarskih subjekata vezanih uz javne ceste. Priprema i izrada izvješća, analiza, prijedloga, mjera, rješenja i drugih akata iz područja javnih cesta za potrebe Župana i Skupštine Istarske županije
V	Cestovni promet - povećanje sigurnosti u prometu	Obavljanje stručnih poslova iz područja cestovnog prometa. Izdavanje dozvola za županijski linijski prijevoz putnika i učešće u usklađivanju voznih redova. Praćenje provođenja zakona i drugih propisa iz područja cestovnog prometa. Učešće u pripremi nacrtu prijedloga zakona i drugih propisa iz područja cestovnog prometa. Praćenje i analiziranje poslovanja i razvoja gospodarskih subjekata u djelatnosti cestovnog prometa. Priprema i izrada izvješća, analiza, prijedloga, mjera, rješenja i drugih akata iz područja cestovnog prometa za potrebe Župana i Skupštine Istarske županije. Učešće u radu, provođenje usvojenih Programa, te obavljanje stručnih i administrativnih poslova za županijski Savjet za sigurnost prometa na cestama. Obavljanje drugih poslova koji su zakonom ili drugim propisima stavjeni u nadležnost Županije, a odnose se na cestovni promet
W	Željeznički promet - povećanje sigurnosti	Priprema i izrada izvješća, analiza i prijedloga mjera iz područja lokalnog željezničkog prometa na području Istarske županije. Koordinacija svih subjekata u rješavanju željezničko cestovnih prijelaza
X	Zračni promet	Praćenje stanja i razvoja zračnog prometa u Istarskoj županiji
Y	Međunarodni projekt HAZADR	Implementacija odobrenog projekta koji je sufinanciran sredstvima programa IPA Jadranska prekogranična suradnja 2007 – 2013

4. NEPOSREDNI ZADACI

CILJ	ZADACI	ODGOVORNI IZVRŠITELJ	ROK ZA IZVRŠENJE	POTREBNA SREDSTVA	KORISNICI
Izrada sustavnih izmjena i dopuna Prostornog plana Istarske županije - sukladno separatnim studijama, interesima i potrebama budućeg prostornog razvoja IŽ kroz definirane kriterije zaštite okoliša izraditi planski dokument	Izrada sustavnih izmjena i dopuna Prostornog plana Istarske županije	Pročelnik i Ravnateljica Zavoda za prostorno uređenje Istarske županije	31.12.2013.	300.000,00	Građani, pravne osobe, JLS

<p>Provođenje programa Hrvatskih cesta i Županijske uprave za ceste IŽ - vezano za rekonstrukcije državnih i županijskih cesta postići nivo sukladno kriterijima iz Pravidnika o održavanju prometnica o održavanju prometnica dosegnuti maksimalni nivo tehničke ispravnosti</p>	B.1	Vezano za rekonstrukcije državnih i županijskih cesta postići standarde sukladno kriterijima iz Pravidnika o održavanju prometnica, te dosegnuti maksimalni nivo tehničke ispravnosti	Pročelnik	31.12.2013.	.	Građani, pravne osobe, JLS	
	<p>Zaštita i spašavanje u Istarskoj županiji</p>	C.1	Izrada izvješća o stanju sustava zaštite i spašavanja	Pročelnik	31.12.2013.	.	Građani, pravne osobe, JLS
		C.2	Izrada vanjskog plana zaštite i spašavanja na području Županije	Pročelnik	31.12.2013.	50.000,00	Građani, pravne osobe, JLS
		C.3	Zaštita i spašavanje	Pročelnik	31.12.2013.	70.000,00	Građani, pravne osobe, JLS
		C.4	Hitne intervencije za vatrogastvo	Pročelnik	31.12.2013.	275.000,00	Građani, pravne osobe, JLS
<p>Zaštita graditeljskog naslijeđa u Završju</p>	C.5	Gorska služba spašavanja	Pročelnik	31.12.2013.	80.000,00	Građani, pravne osobe, JLS	
	D.1	Zaštita graditeljskog naslijeđa u Završju	Pročelnik	31.12.2013.	100.000,00	Građani, pravne osobe, JLS	
	<p>Očuvanje i zaštita arhitektonske baštine Istre</p>	E.1	Očuvanje i zaštita arhitektonske baštine Istre	Pročelnik	31.12.2013.	50.000,00	Građani, pravne osobe, JLS
		F.1	Program zaštite okoliša IŽ (Sl. novine 1/07) - realizacijom prioritetnih mjera iz Programa postižu se uvjeti održivog razvoja na području županije. Programom je predloženo 17 prioritetnih mjera i njihova usporedna provedba ovisno o osiguranim financijskim sredstvima	Voditeljica odsjeka, viši savjetnik	31.10.2013.	-	Građani, pravne osobe, JLS, predstavnička tijela IŽ, MZOIP, NGO

<p>Zaštita prirode. U suradnji sa Državnim zavodom za zaštitu prirode i regionalnim i lokalnim javnim ustanovama za zaštitu prirode (JU Natura Histrica, JU Kamenjak) unaprijediti sustav zaštite i cjelovitog očuvanja prirode i njezinih vrijednosti (NEM) i zaštićena područja prirode sukladno PPIŽ).</p>	<p>G.1</p>	<p>Mišljenja javnih ustanova za zaštitu prirode za zahvate koji se planiraju graditi izvan građevinskog područja i na zaštićenom području</p>	<p>Voditeljica odsjeka, viši savjetnik</p>	<p>31.12.2013.</p>	<p>-</p>	<p>Upravni odjel i ispostave za prostorno uređenje i građenje te podnositelji zahtjeva</p>
	<p>G.2</p>	<p>Utvrdjivanje posebnih uvjeta zaštite prirode u postupku izdavanja lokacijske sukladno stavku 2. članku 38. Zakona o zaštiti prirode (NN br. 70/05. 139/08)</p>	<p>Voditeljica odsjeka, viši savjetnik</p>	<p>31.12.2013.</p>	<p>-</p>	<p>Upravni odjel i ispostave za prostorno uređenje i građenje te podnositelji zahtjeva</p>
	<p>G.3</p>	<p>Utvrdjivanje mjera zaštite prirode u postupcima izrade prostornih planova</p>	<p>viši savjetnik, viši stručni suradnik</p>	<p>31.12.2013.</p>	<p>-</p>	<p>JLS na području IŽ</p>
	<p>H.1</p>	<p>Praćenje rada tvrtke Kaštijun d.o.o. u realizaciji ŽCGO "Kaštijun"</p>	<p>Voditeljica odsjeka, viši savjetnik, viši stručni suradnik</p>	<p>31.12.2013.</p>	<p>-</p>	<p>Građani, pravne osobe, JLS, predstavnička tijela IŽ, MZOIP RH</p>
<p>Gospodarenje otpadom - Nastaviti uspostavu integriranog sustava gospodarenja otpadom na području IŽ. Glavni ciljevi su: - izgradnja ŽCGO IŽ; - realizacija ciljeva iz Strateškog Master plana odvojenog prikupljanja otpada na području IŽ; - realizacija odredbi iz zakonskih propisa, Plana gospodarenja otpadom RH za razdoblje 2007. do 2015. (PGO RH) te realizacija provedbenih mjera u cilju realizacije Plana gospodarenja otpadom IŽ do 2015. godine.</p>	<p>H.2</p>	<p>Uspostava sustava odvojenog prikupljanja korisnog i opasnog otpada iz komunalnog otpada</p>	<p>Viši savjetnik, viši stručni suradnik, viši stručni suradnik</p>	<p>31.12.2013.</p>	<p>-</p>	<p>Građani, pravne osobe, JLS, komunalne tvrtke, predstavnička tijela IŽ, MZOIP RH</p>
	<p>H.3</p>	<p>Praćenje i provedba obveza iz Zakona o otpadu i provedbenih akata i Planova gospodarenja otpadom</p>	<p>Voditeljica odsjeka, viši savjetnik, viši stručni suradnik</p>	<p>31.12.2013.</p>	<p>-</p>	<p>Građani, pravne osobe, JLS, komunalne tvrtke, predstavnička tijela IŽ, MZOIP RH, AZO</p>

<p>Gospodarenje otpadom - Nastaviti uspostavu integriranog sustava gospodarenja otpadom na području IŽ. Glavni ciljevi su: - izgradnja ŽCGO IŽ; - realizacija ciljeva iz Strateškog Master plana odvojenog prikupljanja otpada na području IŽ; - realizacija odredbi iz zakonskih propisa, Plana gospodarenja otpadom RH za razdoblje 2007. do 2015. (PGO RH) te realizacija provedbenih mjera u cilju realizacije Plana gospodarenja otpadom IŽ do 2015. godine.</p>	<p>H.4</p> <p>Vodjenje Registra onečišćavanja okoliša sukladno Pravilniku o registru onečišćavanja okoliša (NN 35/08)</p>	<p>stručni savjetnik, viši stručni suradnik</p>	<p>31.12.2013.</p>	<p>-</p>	<p>MZOIP, AZO, pravne osobe i ostala zainteresirana javnost i službe</p>
<p>Zaštita voda - U suradnji sa tvrtkom IVS - Istarski vodozaštitni sustav d.o.o., Hrvatskim vodama i MRRŠVG, uspostaviti održivo upravljanje vodnim resursima u cilju osiguranja dovoljnih količina zdravstveno ispravne vode za potrebe stanovništva, poljoprivrede i gospodarstva Istarske županije.</p>	<p>I.1</p> <p>Program mjera zaštite izvorišta (članak 41., 42. i 43. Odluke o zonama sanitarne zaštite izvorišta vode za piće u IŽ (Sl. novine IŽ 12/05 i 02/11)</p>	<p>Voditeljica odsjeka, viši savjetnik, IVS-istarski vodozaštitni sustav d.o.o., Hrvatske vode</p>	<p>31.12.2013.</p>	<p>- iz naknade koja je definirana člankom 48. Odluke (1kn/m3 prodane vode na području IŽ) koju prihoduje IVS-istarski vodozaštitni sustav d.o.o. iz Buzeta - sufin. Hrvatskih voda</p>	<p>Građani, JLS, vodoopskrbna poduzeća, gospodarski subjekti, nadležne državne institucije</p>
<p></p>	<p>I.2</p> <p>Programi i mjere za unapređenje kakvoće voda - pasivna zaštita sirovih voda</p>	<p>Voditeljica odsjeka, viši savjetnik, Zavod za javno zdravstvo IŽ</p>	<p>31.12.2013.</p>	<p>637.241,55 (program)</p>	<p>Građani, JLS, vodoopskrbna i komunalna poduzeća, gospodarski subjekti, nadležne državne institucije</p>
<p></p>	<p>I.3</p> <p>Katastar emisija u vode u sklopu Registra onečišćivača okoliša (ROO)</p>	<p>Viši savjetnik, viši stručni suradnik</p>	<p>15.6.2013.</p>	<p>-</p>	<p>Gospodarski subjekti, nadležne državne institucije</p>

J.1	Usvajanje Plana unapređenja i zaštite zraka	Županijska skupština, Pročelnik, Voditeljica odsjeka	30.6.2013.	-	Građani, JLS, gospodarski subjekti, subjekti u društvenim djelatnostima, nadležne državne institucije, NVO, poslovni partneri, šira nacionalna i međunarodna zajednica
J.2	Praćenje kakvoće zraka	Voditeljica odsjeka, viši savjetnik, Zavod za javno zdravstvo IŽ	31.12.2013.	691.781,75 (program)	JLS, građani, gospodarski subjekti, subjekti u društvenim djelatnostima, nadležne državne institucije, NVO, poslovni partneri, šira nacionalna i međunarodna zajednica
J.3	Katastar emisija u sklopu Registra onečišćivača okoliša (ROO)	Viši savjetnik, viši stručni suradnik	15.6.2013.	-	Gospodarski subjekti, nadležne državne institucije
K.1	Odluka kojom se određuju morske plaže na kojima se provodi praćenje kakvoće mora za kupanje u 2013. godini prema Uredbi o praćenju kakvoće mora za kupanje (NN br.73/08).	Voditeljica odsjeka, viši savjetnik,	30.4.2013.	-	Građani, priobalne JLS i turističke tvrtke, nadležne državne institucije, NVO, šira nacionalna i međunarodna zajednica
	Zaštita mora - unapređenje kakvoće mora u priobalju s uspostavom učinkovitog sustava praćenja kakvoće mora.				
	Zaštita zraka s ciljem uspostave i održavanja I. kategorije zraka na području čitave županije				

<p>Zaštita mora - unapređenje kakvoće mora u priobalju s uspostavom učinkovitog sustava praćenja kakvoće mora.</p>	<p>K.2</p>	<p>Program praćenja kakvoće mora za kupanje</p>	<p>Zavod za javno zdravstvo IŽ, voditeljica odsjeka, viši savjetnik</p>	<p>31.12.2013.</p>	<p>500.000,00 (program)</p>	<p>Priobalne JLS, građani, gospodarski subjekti, subjekti u društvenim djelatnostima, nadležne državne institucije, NVO, poslovni partneri, šira nacionalna i međunarodna zajednica</p>
	<p>K.3</p>	<p>Operacionalizacija Plana intervencija kod iznenadnih onečišćenja mora u IŽ</p>	<p>Županjski operativni centar (ŽOC), Voditeljica odsjeka, viši savjetnik</p>	<p>31.12.2013.</p>	<p>-</p>	<p>Građani, priobalne JLS i turističke tvrtke, nadležne državne institucije, NVO, šira nacionalna i međunarodna zajednica</p>
	<p>L.1</p>	<p>Zahvati za koje je obavezna PUO (Prilog 1. Uredbe o PUO (NN br. 64/08))</p>	<p>Pročelnik, voditeljica odsjeka, viši savjetnik, viši stručni suradnik</p>	<p>31.12.2013.</p>	<p>-</p>	<p>MZOIP, privredni i drugi subjekti - korisnici prostora</p>
<p>Osigurati provedbu postupaka Procjene utjecaja zahvata na okoliš i provedbu Strateške procjene utjecaja plana/programa na okoliš.</p>	<p>L.2</p>	<p>Zahvati za koje se provodi ocjena o potrebi PUO u nadležnosti MZOIP (Prilog 2. Uredbe o PUO (NN br. 64/08))</p>	<p>Voditeljica odsjeka, viši savjetnik</p>	<p>31.12.2013.</p>	<p>-</p>	<p>MZOIP, privredni i drugi subjekti - korisnici prostora</p>
	<p>L.3</p>	<p>Zahvati za koje se provodi ocjena o potrebi PUO u nadležnosti županije (Prilog 3. Uredbe o PUO (NN br. 64/08))</p>	<p>Pročelnik, voditeljica odsjeka, viši savjetnik, viši stručni suradnik</p>	<p>31.12.2013.</p>	<p>-</p>	<p>MZOIP, privredni i drugi subjekti - korisnici prostora</p>

<p>L.4</p> <p>Osigurati provedbu postupaka Procjene utjecaja zahvata na okoliš i provedbu Strateške procjene utjecaja plana/programa na okoliš.</p>	<p>Uputa za sadržaj studija utjecaja na okoliš kao stručne podloge za provedbu PUO/Davanje upute o sadržaju Studije za zahvate od regionalnog značaja</p>	<p>Voditeljica odsjeka, viši savjetnik, viši stručni suradnik</p>	<p>31.12.2013.</p>	<p>-</p>	<p>Građani, JLS, gospodarski subjekti, subjekti u društvenim djelatnostima, nadležne državne institucije, NVO</p>
<p>L.5</p>	<p>Strateška procjena utjecaja na okoliš za strukturne izmjene i dopune PPIŽ</p>	<p>Voditeljica odsjeka, viši savjetnik</p>	<p>31.12.2013.</p>	<p>250.000,00</p>	<p>Građani, JLS, gospodarski subjekti, subjekti u društvenim djelatnostima, nadležne državne institucije, NGO</p>
<p>M.1</p> <p>Edukacija, obrazovanje i informiranje javnosti o stanju okoliša - Podignuti razinu ekološke svijesti stanovništva, a posebno djece i mladeži (Izgradnja i promocija zajedničke vizije održivog razvoja na području Istarske županije) uz kontinuirano ažuriranje službenih Internet stranica IŽ te izradom promotivnog materijala i organizacijom radionica, skupova i okruglih stolova u domeni zaštite prirode i okoliša.</p>	<p>Provedba dostupnost informacija o stanju okoliša na području IŽ u skladu s Uredbom o informiranju i sudjelovanju javnosti i zainteresirane javnosti u pitanjima zaštite okoliša (NN br. 64/08)</p>	<p>Voditeljica odsjeka, viši savjetnik, viši stručni suradnik</p>	<p>31.12.2013.</p>	<p>-</p>	<p>JLS, građani, gospodarski subjekti, subjekti u društvenim djelatnostima, nadležne državne institucije, NVO, poslovni partneri, šira nacionalna i međunarodna zajednica</p>
<p>M.2</p>	<p>Poticanje i financiranje projekata NVU u domeni zaštite okoliša</p>	<p>Voditeljica odsjeka, Zaklada za razvoj civilnog društva</p>	<p>31.12.2013.</p>	<p>Iz sredstava Zaklade za razvoj civilnog društva a temeljem natječaja</p>	<p>Škole, NVU, JLS, javne ustanove</p>

<p>Međunarodni projekti - prijava projekata u domeni zaštite prirode i okoliša na natječaj EU s ciljem da se brže i kvalitetnije provedu mjere iz Programa zaštite okoliša i Županijske razvojne strategije koristeći mogućnost sufinansiranja bespovratnim sredstvima EU.</p>	<p>N.1 Provedba projekata: - HAZADR - zaštita od iznenadnog onečišćenja mora</p>	<p>Voditeljica odsjeka - voditeljica projekta, viši savjetnik - koordinator, viši stručni suradnik</p>	<p>31.12.2013.</p>	<p>667.839,76</p>	<p>Građani, JLS, nacionalne i međunarodne institucije, NGO i privredni subjekti</p>
<p>N.2</p>	<p>Provedba projekata: - DIVA - sanacija divljih odlagališta na projektnom području - partner na međunarodnom projektu</p>	<p>Voditeljica odsjeka - voditeljica projekta, viši savjetnik - koordinator, viši stručni suradnik</p>	<p>30.6.2013.</p>	<p>127.109,31</p>	<p>Građani, JLS, nacionalne i međunarodne institucije, NGO i privredni subjekti</p>
<p>O.1</p>	<p>Svesti emisije značajnih onečišćivača u okviru maksimalno dozvoljenih koncentracija u skladu s zakonskim propisima</p>	<p>Voditeljica zaštite okoliša, viši savjetnik</p>	<p>31.12.2013.</p>	<p>-</p>	<p>Građani, JLS, gospodarski subjekti</p>
<p>P.1</p>	<p>Izrada prijedloga granica pomorskog dobra, granica lučkog područja luka posebne namjene i luka javnog prometa prema Planu upravljanja pomorskim dobrom za 2013. i prema zahtjevu</p>	<p>Voditelj odsjeka, viši stručni suradnik za pomorstvo</p>	<p>31.12.2013.</p>	<p>100.000,00 kn - za rad Povjerenstva za granice pomorskog dobra IŽ i izradu geodetskih snimaka</p>	<p>RH, IŽ, gradovi/općine, podnositelji zahtjeva</p>
<p>P.2</p>	<p>Izrada prijedloga obavijesti o namjeri davanja koncesija te prijedloga odluka i ugovora o davanju koncesija na pomorskom dobru</p>	<p>Voditelj odsjeka, viši stručni suradnik za pomorstvo</p>	<p>31.12.2013.</p>	<p>-</p>	<p>Ovlaštenici koncesija</p>
<p>P.3</p>	<p>Provedba utvrđenih granica pomorskog dobra</p>	<p>Voditelj odsjeka, viši stručni suradnik za pomorstvo</p>	<p>31.12.2013.</p>	<p>-</p>	<p>RH, IŽ, Gradovi/općine, korisnici pomorskog dobra</p>
<p>P.4</p>	<p>Vođenje upisnika koncesija na pomorskom dobru (ažuriranje podataka i opis novih koncesija)</p>	<p>Viši stručni suradnik za pomorstvo</p>	<p>31.12.2013.</p>	<p>-</p>	<p>RH, IŽ, gradovi/općine, korisnici koncesija</p>

Plan upravljanja pomorskim dobrom - upravljanje pomorskim dobrom i određivanje granica pomorskog dobra, prethodni postupak za dodjelu koncesija	P.5	Izrada izvješća o broju izdanih koncesija, prikupljenim sredstvima i načinu trošenja sredstava od koncesijskih naknada	Voditelj odsjeka, viši stručni suradnik za pomorstvo	31.12.2013.	-	RH, IŽ, gradovi/općine
	P.6	Izrada Prijedloga plana upravljanja pomorskim dobrom u IŽ za 2013. godinu	Voditelj odsjeka	31.1.2013.	-	RH, IŽ, gradovi/općine
	P.7	Sudjelovanje u radu Vijeća za izdavanje koncesijskih odobrenja	Voditelj odsjeka, viši stručni suradnik za pomorstvo	31.12.2013.	-	Gradovi/općine sa pomorskim dobrom
Projekt "brodice"- naplata naknade za upotrebu pomorskog dobra	Q.1	Kontinuirano ažuriranje baze podataka	Stručni suradnik za naplatu pomorskog dobra	31.12.2013.	50.000,00 kn za računalne usluge	Istarska županija
	Q.2	Slanje rješenja obveznicima plaćanja naknade i ostvarenje prihoda	Stručni suradnik za naplatu pomorskog dobra	31.12.2013.	-	-
Program pomorskog dobra - održavanje i unapređivanje pomorskog dobra	R.1	Ispitivanje kvalitete morske vode	Voditelj odsjeka	31.12.2013.	500.000,00 kn	Županija, priobalne JLS, koncesionar
	R.2	Služba spašavanja na moru	Voditelj odsjeka, viši stručni suradnik za pomorstvo	31.12.2013.	100.000,00 kn	Ronilački savez Istarske županije
	R.3	Eko akcija čišćenja podmorja	Voditelj odsjeka, viši stručni suradnik za pomorstvo	31.12.2013.	50.000,00 kn	Ronilački savez Istarske županije
	R.4	Ulaganje u infrastrukturu u lukama javnog prometa	Voditelj odsjeka, viši stručni suradnik za pomorstvo	31.12.2013.	2.000.000,00 kn	Županijske lučke uprave IŽ i korisnici njihovih usluga
	R.5	Sufinanciranje hitnih intervencija na pomorskom dobru	Voditelj odsjeka, viši stručni suradnik za pomorstvo	31.12.2013.	224.000,00 kn	Gradovi, općine, Lučke uprave, građani korisnici pomorskog dobra

Program pomorskog dobra - održavanje i unapređivanje pomorskog dobra	R.6	Otplata duga banke za eko brodove	Voditelj odsjeka	31.12.2013.	900.000,00 kn	Gradovi, općine, korisnici pomorskog dobra
	R.7	Projektna dokumentacija za koncesije	Voditelj odsjeka	31.12.2013.	50.000,00 kn	-
	R.8	Županijski operativni centar	Voditelj odsjeka, viši stručni suradnik za pomorstvo	31.12.2013.	50.000,00 kn	-
Suradnja s jedinicama lokalne samouprave u upravljanju pomorskim dobrom	S.1	Suradnja sa općinama/gradovima i pružanje stručne pomoći u upravljanju pomorskim dobrom	Voditelj odsjeka, viši stručni suradnik za pomorstvo	31.12.2013.	-	Gradovi i općine s pomorskim dobrom
	S.2	Sudjelovanje u radu Vijeća za izdavanje koncesijskih odobrenja	Voditelj odsjeka, viši stručni suradnik za pomorstvo	31.12.2013.	-	Vijeće za koncesijska odobrenja
Luke javnog prometa	T.1	Priprema prijedloga Odluka i Zaključaka za župana i skupštinu IŽ	Viši stručni suradnik za pomorstvo	31.12.2013.	-	Županijske lučke uprave
	T.2	Koordiniranje rada županijskih lučkih uprava	Voditelj odsjeka, viši stručni suradnik za pomorstvo	31.12.2013.	-	Županijske lučke uprave, korisnici usluga
Javne ceste - izgradnja i održavanje	U.1	Koordinacija između ŽUC-e i Skupštine IŽ na izradi godišnjih i srednjoročnih planova i izvješća vezanih za građenje, redovno i pojačano održavanje državnih, županijskih i lokalnih cesta na području Istarske županije	Voditelj odsjeka, stručni suradnik za ceste i cestovni promet	31.12.2013.	150.000,00 kn Kapitalna donacija za cestovnu infrastrukturu - ŽUC	ŽUC-e IŽ
	U.2	Praćenje stanja o upravljanju i financiranju državnih cesta u Istarskoj županiji.	Voditelj odsjeka, stručni suradnik za ceste i cestovni promet	31.12.2013.	-	-
	U.3	Priprema Zaključaka i Odluka za župana i skupštinu IŽ	Voditelj odsjeka, viši stručni suradnik za ceste i cestovni promet	31.12.2013.	-	-

V.1	Obrada zahtjeva i izdavanje dozvola za županijski linijski prijevoz putnika, učešće u radu Povjerenstva za usklađivanje voznih redova pri HGK Pula	Stručni suradnik za ceste i cestovni promet, viši stručni suradnik za pomorstvo	31.12.2013.	-	-
V.2	Vođenje evidencije i izvješćivanje nadležnog ministarstva o posebnom županijskom linijskom prijevozu putnika	Stručni suradnik za ceste i cestovni promet	31.12.2013.	-	-
V.3	Praćenje stanja i učešće u organizaciji prijevoza učenika osnovnih i srednjih škola	Voditelj odsjeka, stručni suradnik za ceste i cestovni promet	31.12.2013.	-	-
V.4	Učešće u radu županijskog Savjeta za sigurnost prometa na cestama istarske županije, provođenje usvojenih Programa, te vođenje stručnih i administrativnih poslova Savjeta	Pročelnik, stručni suradnik za ceste i cestovni promet	31.12.2013.	50.000,00 kn tekuće donacije HAK-u	Županija, JLS, Građani i ostali sudionici u prometu
W.1	Praćenje Programa financiranja i upravljanja lokalnim prugama u Istarskoj županiji, analiza i izvješća	Stručni suradnik za ceste i cestovni promet	31.12.2013.	-	-
W.2	Praćenje i provođenje Programa željezničko cestovnih prijelaza	Stručni suradnik za ceste i cestovni promet	31.12.2013.	-	Općine i gradovi ŽUC, Hrvatske željeznice
W.3	Praćenje stanja, analiziranje i predlaganje rješenja problema vezano za željeznički promet u Istarskoj Županiji	Voditelj odsjeka, stručni suradnik za ceste i cestovni promet	31.12.2013.	-	-
X.1	Praćenje stanja i razvoja zračnog prometa u Istarskoj županiji	Stručni suradnik za ceste i cestovni promet	31.12.2013.	-	-
Y.1	Provedba projekta HAZADR - Jačanje operativne spremnosti za borbu protiv onečišćenja mora ulijima, opasnim i štetnim tvarima, u svojstvu partnera u projektu	Viši stručni suradnik za pomorstvo	31.12.2012.	663.815,84 kn	Partneri, suradnici, lokalna zajednica, državne i međunarodne institucije

5. OPERATIVNE AKTIVNOSTI I PLANOVI

CILJ	ZADATAK		OPIS AKTIVNOSTI	SURADNICI
A	A.1 Izrada sustavnih izmjena i dopuna Prostornog plana Istarske županije	A.1.a	Izrada sustavnih izmjena i dopuna Prostornog plana Istarske županije	JU "Zavod za prostorno uređenje IŽ"
B	B.1 Vežano za rekonstrukcije državnih i županijskih cesta postići standarde sukladno kriterijima iz Pravilnika o održavanju prometnica, te dosegnuti maksimalni nivo tehničke ispravnosti	B.1.a	Vežano za rekonstrukcije državnih i županijskih cesta postići standarde sukladno kriterijima iz Pravilnika o održavanju prometnica, te dosegnuti maksimalni nivo tehničke ispravnosti	HC, ŽUC IŽ, JLS
C	C.1 Izrada izvješća o stanju sustava zaštite i spašavanja	C.1.a	Razmatranje stanje svih subjekata sustava zaštite i spašavanja sa područja Županije radi izrade kvalitetne i cjelovite analize stanja navedenog sustava	Služba zaštite i spašavanja VZ IŽ, JLS
	C.2 Izrada vanjskog plana zaštite i spašavanja na području Županije	C.2.a	Izrada vanjskog Planova zaštite i spašavanja za područje Županije	Služba zaštite i spašavanja VZ IŽ, JLS
	C.3 Zaštita i spašavanje	C.3.a	Ažuriranje plana civilne zaštite	Služba zaštite i spašavanja VZ IŽ, JLS
	C.4 Hitne intervencije za vatrogastvo	C.4.a	Hitne intervencije za vatrogastvo	Služba zaštite i spašavanja VZ IŽ, JLS
	C.5 Gorska služba spašavanja	C.5.a	Gorska služba spašavanja	VZ IŽ, JLS
D	D.1 Zaštita graditeljskog nasljeđa u Završju	D.1.a	Obnova i revitalizacija gradića Završje u Općini Grožnjan	Općina Grožnjan, resorna ministarstva, Regija Veneto, EU
E	E.1 Očuvanje i zaštita arhitektonske baštine Istre	E.1.a	Sufinanciranje objekata graditeljske baštine u JLS	JLS
F	F.1 Analiza učinkovitosti primijenjenih mjera i stanju u okolišu u razdoblju od usvajanja Programa.	F.1.a	Izrada Analize učinkovitosti primijenjenih mjera i stanju u okolišu u razdoblju od usvajanja Programa	Upravna tijela na svim razinama, javna i privatna poduzeća, javnost i institucije građanskog društva
		F.1.b	Javna rasprava	Upravna tijela na svim razinama, javna i privatna poduzeća, javnost i institucije građanskog društva

F	F.1 Analiza učinkovitosti primijenjenih mjera i stanju u okolišu u razdoblju od usvajanja Programa.	F.1.c	Usvajanje analize	Stručna služba Skupštine, Župan, predsjednik Skupštine, JLS IŽ, MZOIP, AZO
G	G.1 Mišljenja javnih ustanova za zaštitu prirode za zahvate koji se planiraju graditi izvan građevinskog područja i na zaštićenom području	G.1.a	Mišljenja javnih ustanova koje upravljaju zaštićenim područjima u IŽ	Javne ustanove koje upravljaju zaštićenim područjima u IŽ (JU Natura Histrica i JU Kamenjak)
	G.2 Utvrđivanje posebnih uvjeta zaštite prirode u postupku izdavanja lokacijske sukladno stavku 2. članku 38. Zakona o zaštiti prirode (NN br. 70/05. 139/08)	G.2.a	Kontinuirano rješavanje zahtjeva nadležnih upravnih tijela: - izdavanje posebnih uvjeta sukladno Zakonu o zaštiti prirode	Javne ustanove koje upravljaju zaštićenim područjima u IŽ
	G.3 Utvrđivanje mjera zaštite prirode u postupcima izrade prostornih planova	G.3.a	Kontinuirano rješavanje zahtjeva glede usklađenosti prostornih planova s Prostornim planom IŽ te izdavanje mjera zaštite prirode u zaštićenim objektima prirode.	Javne ustanove koje upravljaju zaštićenim objektima prirode (JU Natura Histrica, JU Kamenjak)
H	H.1 Praćenje rada tvrtke Kaštijun d.o.o. u realizaciji ŽCGO "Kaštijun"	H.1.a	Polugodišnje prikupljanje i analiza izvješća od tvrtke Kaštijun d.o.o. glede terminskog plana realizacije izgradnje ŽCGO "Kaštijun"	ŽCGO "Kaštijun", voditeljica
	H.2 Uspostava sustava odvojenog prikupljanja korisnog i opasnog otpada iz komunalnog otpada	H.2.a	Organizacija 4 sastanka sa komunalnim tvrtkama na temu gospodarenja komunalnim otpadom s naglaskom na odvojenog prikupljanja otpada, odnosno prema potrebi.	JLS, komunalne tvrtke, stručnjaci i konzultanti
		H.2.b	Godišnje prikupljanje i analiza količina odvojeno prikupljenog otpada na području djelovanja komunalne tvrtke.	JLS, Komunalne tvrtke
	H.3 Praćenje i provedba obveza iz Zakona o otpadu i provedbenih akata i Planova gospodarenja otpadom	H.3.a	Izdavanje dozvola za gospodarenje otpadom	MZOIP, podnositelji zahtjeva
		H.3.b	Suglasnost na Planove gospodarenja otpadom JLS i planove sanacije odlagališta	MZOIP, JLS, komunalne tvrtke
		H.3.c	Praćenje realizacije Rješenja Inspekcije zaštite okoliša	MZOIP, Inspekcija zaštite okoliša, JLS, fizičke i pravne osobe
		H.3.d	Prikupljanje i analiza podataka o gospodarenju otpadom i provedba mjera iz PGO IŽ	MZOIP, Inspekcija zaštite okoliša, JLS, pravne osobe i komunalne tvrtke

H	H.3 Praćenje i provedba obveza iz Zakona o otpadu i provedbenih akata i Planova gospodarenja otpadom	H.3.e	Izrada godišnjeg Izvješća o Planu gospodarenja otpadom	MZOIP, AZO, predstavnička i izvršna vlast IŽ, stručne službe IŽ, JLS, Komunalne tvrtke
	H.4 Vođenje Registra onečišćavanja okoliša sukladno Pravilniku o registru onečišćavanja okoliša (NN 35/08)	H.4.a	Provjera potpunosti, dosljednosti i vjerodostojnosti podataka u bazi Registra onečišćavanja okoliša	AZO, obveznici dostave podataka
		H.4.b	Verifikacija podataka	AZO
I	I.1 Program mjera zaštite izvorišta (članak 41., 42. i 43. Odluke o zonama sanitarne zaštite izvorišta vode za piće u IŽ (Sl novine IŽ 12/05 i 02/11)	I.1.a	Izrada i verifikacija projektnog zadatka za izradu Programa mjera zaštite izvorišta vode za piće	IVS d.o.o., Hrvatske vode, IŽ
		I.1.b	Javna nabava za uslugu izrade Programa mjera zaštite izvorišta voda za piće	IVS d.o.o., Hrvatske vode, IŽ (UO za područnu (regionalnu) i lokalnu samoupravu))
	I.2 Programi i mjere za unapređenje kakvoće voda - pasivna zaštita sirovih voda	I.2.a	Provođenje programa praćenja kakvoće sirovih voda koje se koriste u vodoopskrbi u 2013. godini	Zavod za javno zdravstvo IŽ
		I.2.b	Usvajanje Zaključka o kakvoći voda na području županije za 2012.	Zavod za javno zdravstvo IŽ i Stručna služba Skupštine, Župan, Predsjednik Skupštine, JLS IŽ, MZOPUG, AZO
	I.3 Katastar emisija u vode u sklopu Registra onečišćivača okoliša (ROO)	I.3.a	Komunikacija s obveznicima prijave podataka u ROO bazu	Podnositelji prijave
		I.3.b	Verifikacija podataka	AZO
J	J.1 Usvajanje Plana unapređenja i zaštite zraka	J.1.a	Javna rasprava o Nacrtu prijedloga Programa unapređenja i zaštite zraka na području IŽ	Javnost i zainteresirana javnost
		J.1.b	Usvajanje Programa unapređenja i zaštite zraka na području IŽ	Stručna služba Skupštine, Župan, Predsjednik Skupštine, JLS IŽ, MZOIP, AZO
	J.2 Praćenje kakvoće zraka	J.2.a	Provođenje programa praćenja kakvoće zraka za 2013. godinu	Zavod za javno zdravstvo IŽ

J	J.2 Praćenje kakvoće zraka	J.2.b	Usvajanje Zaključka o kakvoći zraka na području županije za 2012.	Zavod za javno zdravstvo IŽ i Stručna služba Skupštine, Župan, Predsjednik Skupštine, JLS, MZOPUG, AZO
	J.3 Katastar emisija u sklopu Registra onečišćivača okoliša (ROO)	J.3.a	Komunikacija s obveznicima prijave podataka u ROO bazu	Podnositelji prijave
		J.3.b	Verifikacija podataka	AZO
K	K.1 Odluka kojom se određuju morske plaže na kojima se provodi praćenje kakvoće mora za kupanje u 2013. godini prema Uredbi o praćenju kakvoće mora za kupanje (NN br.73/08).	K.1.a	Ažuriranje kartografskog prikaza i profila plaža	Zavod za javno zdravstvo IŽ, Zavod za prostorno uređenje IŽ, priobalne JLS, MZOPUG
		K.1.b	Usvajanje odluke za 2013. godinu	Stručna služba Skupštine Župan, priobalne JLS
	K.2 Program praćenja kakvoće mora za kupanje	K.2.a	Provođenje programa praćenja kakvoće mora na plažama u 2013. godini	Zavod za javno zdravstvo IŽ, JLS, koncesionari
		K.2.b	Usvajanje izvješća o kakvoći mora za kupanje za 2013. godinu	Stručna služba Skupštine, Župan, Predsjednik Skupštine, priobalne JLS, MZOPUG, AZO
	K.3 Operacionalizacija Plana intervencija kod iznenadnih onečišćenja mora u IŽ	K.3.a	Rasprava i usvajanje Procjene rizika kod iznenadnog onečišćenja mora na području IŽ.	ŽOC IŽ
L	L.1 Zahvati za koje je obavezna PUO (Prilog 1. Uredbe o PUO (NN br. 64/08))	L.1.a	Učestvovanje u radu Stručnog savjetodavnog povjerenstva koje formira MZOIP RH	MZOIP RH
		L.1.b	Koordinacija javne rasprave u Studije utjecaja na okoliš za zahvate koji se planiraju na području IŽ	Građani, NGO, JLS na čijem se području zahvat provodi, MZOIP
	L.2 Zahvati za koje se provodi ocjena o potrebi PUO u nadležnosti MZOIP (Prilog 2. Uredbe o PUO (NN br. 64/08))	L.2.a	Izrada mišljenja glede zahtjeva o ocjeni o potrebi PUO	MZOIP
		L.2.b	Objava informacije na webu	MZOIP
	L.3 Zahvati za koje se provodi ocjena o potrebi PUO u nadležnosti županije (Prilog 3. Uredbe o PUO (NN br. 64/08))	L.3.a	Provedba odredbi Uredbi o PUO	tijela s javnim ovlastima, građani, NGO

L	L.4 Uputa za sadržaj studija utjecaja na okoliš kao stručne podloge za provedbu PUO/Davanje upute o sadržaju Studije za zahvate od regionalnog značaja	L.4.a	Davanje uputa o sadržaju SUO	MZOIP RH, građani, NGO
	L.5 Strateška procjena utjecaja na okoliš za strukturne izmjene i dopune PPIŽ	L.5.a	Suradnja sa JU Zavodom za prostorno uređenje IŽ i ovlaštenikom u postupku izrade stručne podloge za provedbu postupka SPUO	IŽ, MZOIP, JU Zavod za prostorno uređenje IŽ, ovlaštenik
M	M.1 Provedba dostupnost informacija o stanju okoliša na području IŽ u skladu s Uredbom o informiranju i sudjelovanju javnosti i zainteresirane javnosti u pitanjima zaštite okoliša (NN br. 64/08)	M.1.a	Informacije o stanju okoliša kontinuirano ažurirati na web stranicama IŽ	Kabinet župana
		M.1.b	Obavještavati medije o stanju okoliša	Mediji
		M.1.c	Organizacija javnih tribina, edukativnih radionica, okruglih stolova, seminara, prezentacija u domeni zaštite okoliša	Stručjaci raznih profila koji se bave okolišnom problematikom
	M.2 Poticanje i financiranje projekata NVU u domeni zaštite okoliša	M.2.a	Učešće u Programskom odboru za ocjenu projekta pristiglih temeljem natječaja Zaklade za razvoj civilnog društva	NVU, Zaklada
N	N.1 Provedba projekata: - HAZADR - zaštita od iznenadnog onečišćenja mora	N.1.a	Provedba projekata u skladu s definiranim terminskim planom	Partneri, suradnici, državne i međunarodne institucije
	N.2 Provedba projekata: - DIVA - sanacija divljih odlagališta na projektnom području - partner na međunarodnom projektu	N.2.a	Provođenje medijske kampanje sa ciljem osvješćivanja javnosti o štetnosti ilegalnih odlagališta i potrebi odvojenog skupljanja otpada	Komunalne tvrtke, NVU, zainteresirana javnost, izvršitelj usluge
		N.2.b	Izrada webGIS aplikacije ilegalnih odlagališta na području IŽ	izrađivač aplikacije, nadležna inspekcija, komunalne službe JLS, NVU, zainteresirana javnost
		N.2.c	Provedba ostalih aktivnosti i izvješćivanje	partneri
O	O.1 Svesti emisije značajnih onečišćivača u okvire maksimalno dozvoljenih koncentracija u skladu s zakonskim propisima	O.1.a	- Praćenjem emisija najznačajnijih onečišćivača ili korisnika prostora - utjecati na primjenu najbolje raspoložive tehnike u njihovim proizvodnim procesima, posebno ukoliko je zabilježena pogoršana kakvoća zraka na mjernim postajama u njihovoj neposrednoj blizini (obaveza izrade sanacijskih programa)	Odjel za gospodarstvo, IDA, HGK - Gospodarska komora Pula, Županijska obrtnička komora, tvrtke

P	P.1 Izrada prijedloga granica pomorskog dobra, granica lučkog područja luka posebne namjene i luka javnog prometa prema Planu upravljanja pomorskim dobrom za 2013. i prema zahtjevu	P.1.a	Prethodni postupak utvrđivanja prijedloga granica pomorskog dobra	Područni ured za katastar s ispostavama, općinski sudovi, podnositelji zahtjeva za utvrđivanje granice pomorskog dobra
		P.1.b	Sazivanje sjednica Povjerenstva za granice pomorskog dobra IŽ, uviđaji na terenu	Članovi Povjerenstva za granice pomorskog dobra IŽ
		P.1.c	Izrada teksta prijedloga granica pomorskog dobra	Predsjednik Povjerenstva za granice pomorskog dobra IŽ
	P.2 Izrada prijedloga obavijesti o namjeri davanja koncesija te prijedloga odluka i ugovora o davanju koncesija na pomorskom dobru	P.2.a	Prethodna koordinacija sa općinama i gradovima i sadašnjim ovlaštenicima koncesija	Općine, gradovi i ovlaštenici koncesija
		P.2.b	Izrada mišljenja Stručnog tijela za ocjenu ponuda za davanje koncesija	Stručno tijelo za ocjenu ponuda
	P.3 Provedba utvrđenih granica pomorskog dobra	P.3.a	Ovjera elaborata o parcelaciji pomorskog dobra	Povjerenstvo za granice pomorskog dobra IŽ
		P.3.b	Prethodne radnje za upis pomorskog dobra u katastar i zemljišne knjige	Područni ured za katastar i općinska odvjetništva RH
	P.4 Vođenje upisnika koncesija na pomorskom dobru (ažuriranje podataka i upis novih koncesija)	P.4.a	Ažuriranje podataka o svim dodijeljenim koncesijama na pomorskom dobru u IŽ	.
		P.4.b	Vođenje upisnika koncesija na pomorskom dobru	Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture
	P.5 Izrada izvješća o broju izdanih koncesija, prikupljenim sredstvima i načinu trošenja sredstava od koncesijskih naknada	P.5.a	Izrada izvješća o broju izdanih koncesija, prikupljenim sredstvima i načinu trošenja sredstava od koncesijskih naknada	Upravni odjel za financije i proračun
		P.6.a	Prethodno utvrđivanje područja na kojima će se provesti postupak utvrđivanja granice pomorskog dobra	Područni ured za katastar, jedinice lokalne samouprave, podnositelji zahtjeva za utvrđivanje granice pomorskog dobra
	P.6.b	Izrada teksta Prijedloga plana upravljanja pomorskim dobrom u IŽ za 2013. godinu	-	-

P	P.7 Sudjelovanje u radu Vijeća za izdavanje koncesijskih odobrenja	P.7.a	Sudjelovanje u radu Vijeća za izdavanje koncesijskih odobrenja gradova/općina	Članovi Vijeća
Q	Q.1 Kontinuirano ažuriranje baze podataka	Q.1.a	Suradnja sa Lučkom kapetanijom Pula i njezinim ispostavama radi obuhvata novih podataka i kontinuiranog ažuriranja baze podataka	Lučka kapetanija Pula i njezine ispostave
	Q.2 Slanje rješenja obveznicima plaćanja naknade i ostvarenje prihoda	Q.2.a	Slanje rješenja i uplatnica obveznicima plaćanja naknade	Upravni odjel za financije i proračun - Odsjek za poreze, GMMG d.o.o. Pula, informatičar IŽ
R	R.1 Ispitivanje kvalitete morske vode	Q.2.b	Kontakt sa obveznicima - prijem stranaka	Obveznici - vlasnici brodica, Lučka kapetanija Pula i njezine ispostave, Upravni odjel za proračun i financije - Odsjek za poreze
	R.2 Služba spašavanja na moru	Q.2.c	Praćenje naplate prihoda od naknade za upotrebu pomorskog dobra koju plaćaju vlasnici brodica	GMMG d.o.o. Pula, Upravni odjel za proračun i financije
	R.3 Eko akcija čišćenja podmorja	R.1.a	Ispitivanje kvalitete morske vode - laboratorijske usluge	Zavod za javno zdravstvo Istarske županije
	R.4 Ulaganje u infrastrukturu u lukama javnog prometa	R.2.a	Podupiranje službe spašavanja na moru	Ronilački savez Istarske županije
	R.5 Sufinanciranje hitnih intervencija na pomorskom dobru	R.3.a	U suradnji sa Ronilačkim savezom Istarske županije podupiranje eko akcija čišćenja podmorja	Ronilački savez Istarske županije
	R.6 Otplata duga banke za eko brodove	R.4.a	Sufinanciranje lučke infrastrukture	Ravnatelj i Upravna vijeća lučkih uprava
	R.7 Projektna dokumentacija za koncesije	R.5.a	Prethodni postupak i priprema Odluke o financiranju hitnih intervencija na pomorskom dobru	Župan IŽ, nadležni stožeri i povjerenstva, MUP, Lučka kapetanija Pula
	R.8 Županijski operativni centar	R.5.b	Isplata odobrenih sredstava za hitne intervencije	.
		R.6.a	Otplata zajma Erste banke	UO za proračun i financije
		R.7.a	Troškovi izrade projektne dokumentacije za koncesije	.
		R.8.a	Nabava opreme u cilju sprječavanja onečišćenja mora	Članovi ŽOC-a

S	S.1 Suradnja sa općinama/gradovima i pružanje stručne pomoći u upravljanju pomorskim dobrom	S.1.a S.1.b S.1.c S.2.a	Usklađivanje planova upravljanja županije sa planovima upravljanja gradova/općina Prikupljanje izvješća o izvršenju godišnjeg plana Suradnja sa općinama i gradovima u rješavanju problematike upravljanja pomorskim dobrom Rješavanje zahtjeva za izdavanje koncesijskih odobrenja	Gradovi/općine Ministarstvo MMPI, gradovi/općine Ministarstvo MMPI, gradovi/općine Vijeća gradova/općina
T	S.2 Sudjelovanje u radu Vijeća za izdavanje koncesijskih odobrenja T.1 Priprema prijedloga Odluka i Zaključaka za župana i skupštinu IŽ	T.1.a T.1.b T.1.c T.1.d T.2.a	Razmatranje i priprema prijedloga Odluka o planu rada i financijskom planu Razmatranje i priprema prijedloga Odluka o izvjeću o radu i financijskom izvješću Razmatranje i priprema prijedloga Odluka o kapitalnim radovima Razmatranje i priprema prijedloga Odluka o općim aktima Organiziranje, koordinacija i sudjelovanje u radu	Upravna vijeća, ravnatelji Upravna vijeća, ravnatelji Upravna vijeća, ravnatelji Upravna vijeća, ravnatelji Ravnatelji
U	T.2 Koordiniranje rada županijskih lučkih uprava U.1 Koordinacija između ŽUC-e i Skupštine IŽ na izradi godišnjih i srednjoročnih planova i izvješća vezanih za građenje, redovno i pojačano održavanje državnih, županijskih i lokalnih cesta na području Istarske županije	U.1.a U.1.b U.1.c	Razmatranje i priprema Prijedloga odluke godišnjeg i polugodišnjeg izvješća o radu ŽUC-e Razmatranje i priprema Prijedloga odluke o godišnjem programu rada ŽUC-e, te izmjenama i dopunama financijskog plana Praćenje realizacije programa rada ŽUC-e, priprema zaključaka za Župana IŽ vezano za ugovore i anekse ugovora o izvođenju radova	Županijska uprava za ceste, Županijska skupština IŽ Županijska uprava za ceste, Županijska skupština IŽ Županijska uprava za ceste, Županijska skupština IŽ
	U.2 Praćenje stanja o upravljanju i financiranju državnih cesta u Istarskoj županiji. U.3 Priprema Zaključaka i Odluka za župana i skupštinu IŽ	U.1.d U.2.a U.3.a	Razmatranje i priprema Prijedloga odluka i zaključaka o tekućoj problematici poslovanja ŽUC-e Izrada prikaza stanja o upravljanju i financiranju državnih cesta na području Istarske županije sa naglaskom na redovitom izvještavanju Županijske skupštine o Istarskom ipsilonu Priprema Zaključaka i Odluka za Župana i Skupštinu Istarske županije	Županijska uprava za ceste, Županijska skupština IŽ Hrvatske ceste, Hrvatske autoceste i koncesionar Bina-Istra Stručna služba za poslove Skupštine
V	V.1 Obrada zahtjeva i izdavanje dozvola za županijski linijski prijevoz putnika, učešće u radu Povjerenstva za usklađivanje voznih redova pri HGK Pula	V.1.a	Zaprimanje i obrada zahtjeva, izdavanje dozvola za županijski linijski prijevoz putnika, sudjelovanje u usklađivanju voznih redova	Autobusni prijevoznici, HGK Istarske županije

V	V.2 Vođenje evidencije i izvješćivanje nadležnog ministarstva o posebnom županijskom linijskom prijevozu putnika V.3 Praćenje stanja i učešće u organizaciji prijevoza učenika osnovnih i srednjih škola V.4 Učešće u radu županijskog Savjeta za sigurnost prometa na cestama istarske županije, provođenje usvojenih Programa, te vođenje stručnih i administrativnih poslova Savjeta	V.2.a V.3.a V.4.a V.4.b	Prikupljanje potrebnih podataka o posebnom županijskom linijskom prijevozu putnika, učešće u rješavanju problematike prijevoza učenika osnovnih i srednjih škola Suradnja u pripremi baze podataka i izrade natječajne dokumentacije te učešće u povjerenstvu za odabir prijave učenika za prijevoz učenika Provođenje mjera za povećanje stanja sigurnosti u prometu na cestama Istarske županije, izrada i provođenje Programa sigurnosti Priprema materijala za sjednice, te vođenje stručnih i administrativnih poslova Savjeta	Autobusni prijevoznici, Upravni odjel za obrazovanje i sport IŽ Upravni odjel za obrazovanje i sport IŽ, Autobusni prijevoznici, Osnovne i srednje škole u IŽ Članovi Savjeta, HAK Autoklub Pula-Rovinj, HGK, civilne udruge Članovi Savjeta, HAK Autoklub Pula-Rovinj, HGK, civilne udruge
W	W.1 Praćenje Programa financiranja i upravljanja lokalnim prugama u Istarskoj županiji, analiza i izvješća W.2 Praćenje i provođenje Programa željezničko cestovnih prijelaza W.3 Praćenje stanja, analiziranje i predlaganje rješenja problema vezano za željeznički promet u Istarskoj županiji	W.1.a W.2.a W.3.a	Razmatranje i praćenje Programa financiranja lokalnih pruga Praćenje i učešće u provođenju i realizaciji Programa željezničko cestovnih prijelaza, koordinacija svih subjekata Ostala problematika vezana uz željeznički putnički i teretni transport u IŽ, predlaganje izmjena i dopuna i usaglašavanje voznog reda HŽ-a, te provođenje aktivnosti za revitalizaciju Istarskih pruga	Hrvatske željeznice, Župan IŽ Ministarstvo, Hrvatske željeznice, ŽUC-e IŽ, Općine i Gradovi IŽ Hrvatske željeznice, Župan IŽ
X	X.1 Praćenje stanja i razvoja zračnog prometa u Istarskoj županiji	X.1.a	Prikupljanje podataka o realizaciji te praćenje stanja i razvoja zračnog prijevoza	Zračna luka Pula
Y	Y.1 Provedba projekta HAZADR - Jačanje operativne spremnosti za borbu protiv onečišćenja mora uljima, opasnim i štetnim tvarima, u svojstvu partnera u projektu	Y.1.a	Provedba projekta u skladu s definiranim terminskim planom	projektni partneri, vanjski stručni suradnici, tijela lokalnih i državnih institucija u domeni pomorstva i zaštite mora